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Sponsorizzazioni sportive – credito d’imposta esteso anche per investimenti 

effettuati dal 10 agosto 2024 al 15 novembre 2024. 
 
L’art. 4 del DL 113/2024 (c.d. DL “omnibus”) estende il credito d’imposta per investimenti pubblicitari in favore di 
leghe e società sportive professionistiche e di società e associazioni sportive dilettantistiche agli investimenti 
effettuati dal 10 agosto 2024 al 15 novembre 2024. 

 
Soggetti beneficiari 
lavoratori autonomi, le imprese e gli enti non commerciali che hanno effettuato investimenti in campagne 
pubblicitarie, incluse le sponsorizzazioni, nei confronti di leghe che organizzano campionati nazionali a squadre 
ovvero società sportive professionistiche e società e associazioni sportive dilettantistiche iscritte al Registro 
nazionale delle attività sportive dilettantistiche (che ha sostituito il precedente Registro CONI) 
L'investimento in campagne pubblicitarie deve essere di importo complessivo non inferiore a 10.000,00 euro. 

 
Vi ricordiamo che, come da ns. precedente circolare, entro il 10/8 bisognava presentare le 
domande relative agli investimenti effettuati dal 01/01/2023 al 31/03/2023. 
 
Il Dipartimento per lo sport della Presidenza del Consiglio dei Ministri deve ancora 
pubblicare i termini per la presentazione delle domande relative agli investimenti effettuati 
dal 01/07/2023 al 30/09/2023 e a seguire quelli di cui al DL 113/2024 per gli investimenti 
effettuati dal 10/08/2024 al 15/11/2024.  
 
Seguiranno aggiornamenti. 
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